

ФЕСТИВАЛЬ

# ЧТОБЫ ЖИЛИ ТРАДИЦИИ

В Одинцовском округе на территории парка активного отдыха «Раздолье» прошёл Первый окружной фестиваль народного творчества «Лапоть & валенок». Он собрал 270 творческих коллективов из семи городских округов Подмосковья и г. Москвы.

В фестивале приняли участие и творческие коллективы Центра культуры поселка совхоза им. Ленина. Детские работы в номинации «Декоративно-прикладное творчество» привезли на фестиваль руководители Образцового коллектива декоративно-прикладного творчества «Рукоделие» и кружка декоративно-прикладного искусства и изобразительного творчества «Смайлик». А в номинации «Вокальное творчество» свое мастерство показывали участники фольклорной группы «Терек».

Любовь Воронова, руководитель Образцового коллектива декоративно-прикладного творчества «Рукоделие», так рассказывает об участии в фестивале: «Наш коллектив представил три творческие работы – две авторские и одну коллективную. Большая работа под названием «Русский народный театр» изготовлена нашими мастерицами – Анфисой Красавиной, Настей Легостаевой, Софией Симоновой, Маргаритой Илларионовой, Дарьей Шибалкиной, Оминой Рахмановой и Миленой Осиповой. Работа представляет собой макет русского уличного театра, основными персонажами стали веселый Петрушка и собранные вокруг него зрители, одетые в русские народные костюмы. Макет театра делался по иллюстрациям дореволюционных лет, мы старались в полной мере передать все костюмы и элементы

стиле городецкой росписи. Все поделки изготовлены с соблюдением традиций и техник исполнения узоров, формы и пропорций кукол».

Фольклорный коллектив «Родничок» представил на фестивале два номера – протяжную песню Шолоховского района Ростовской области «Во субботу день ненастный» и песню из станицы Червлёной «Ой, да не из тучушки». Руководитель коллектива Елена Стрельникова рассказала о том, что вокальные номера исполняли разными составами – трио и группой из семи человек. Им есть чем гордиться – эти номера, исполненные акапельно в традиционной казачьей манере, были единственными произведениями такого рода на фестивале.

Оценить творчество наших коллективов могли не только члены жюри, но и многочисленные посетители парка «Раздолье». Это не могло не порадовать художественного руководителя Центра культуры пос. совхоза им. Ленина Дениса Гаврикова: «Нам представилась возможность поделиться своим творчеством, а также творчеством наших участников кружков и коллективов с жителями и гостями Одинцовского городского округа. Помимо этого, подобные фестивали дарят общение со своими коллегами из других регионов, новые знакомства и обмен опытом. Стоит отметить и высокий уровень организации фестиваля: как для посетителей, так и для его

Организаторами фестиваля выступили Театральный центр «Жаворонки» под руководством Ольги Кобецкой и театр Натальи Бондаревой под руководством заслуженной артистки РФ Натальи Бондаревой. Звездное и профессиональное жюри, в составе которого заслуженный артист РФ Денис Майданов, заслуженная артистка РФ Наталья Бондарева, заслуженный деятель искусств РФ Гедиминас Таранда, заслуженный работник культуры Гюльнара Хазиева, беспристрастно и серьезно оценивало работы конкурсантов по различным номинациям – вокальное творчество, хореографическое творчество, театральное творчество, изобразительное и декоративно-прикладное творчество.

оформления так, чтобы это соответствовало эпохе».

Работы «Три медведя» и «Лошадки», изготовленные Миленой Славинной и Дианой Сулеймановой, выполнены в технике народной тряпичной куклы – скрутки. Особенность ее в том, что она изготавливается без использования ниток и иголок. Медведи делались по мотивам книги Галины Дайн – известной собирательницы народных тряпичных кукол. Лошадки также выполнены в народной манере, но с добавлением авторской интерпретации.

«А наш кружок привез на фестиваль две работы в стиле дымковской росписи, – добавляет руководитель кружка декоративно-прикладного искусства и изобразительного творчества «Смайлик» Юлия Хорькова. – Это две дымковские игрушки «Барыня» и «Конь» нашей юной участницы Миланы Кавеевой, а также работу Ирины Поповой, исполненную в

участников были созданы все условия для работы и отдыха».

Вернулись руководители коллективов Центра культуры пос. совхоза им. Ленина не с пустыми руками. Итогом поездки стали дипломы различных степеней.

Образцовый коллектив декоративно-прикладного творчества «Рукоделие» в разных возрастных категориях стал обладателем двух дипломов I степени и диплома II степени. Фольклорное трио коллектива «Родничок» получило диплом III степени.

Коллектив Центра культуры рад, что работы его воспитанников высоко оцениваются на подобных конкурсах такими профессиональными членами жюри. Это значит, что мастерство и профессиональный опыт педагогов передается юным мастерам и мастерицам, которые занимаются в творческих коллективах учреждения. ■

